



ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸಿರುವ ನಿಮ್ಮ ಪಾತ್ರೆಗಳ ಮೂಲೆ-ಮೂಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಡಗಿರುವುದೇನು?

ಸ್ವಚ್ಛತೆಯ ವಿಷಯ ಬಂದಾಗ, ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ಅಡುಗೆ ಮಾಡುವವರೂ ಸಹ ಪರಿಶ್ರಮಪಡುತ್ತಾರೆ. ಸ್ವಚ್ಛತೆಯ ಡಿಟರ್ಜೆಂಟ್ ಎಷ್ಟೇ ಉತ್ತಮವಾಗಿರಲಿ ಅಥವಾ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗಾಗಿ ಎಷ್ಟೇ ಪರಿಶ್ರಮ ಪಟ್ಟಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಹಲವಾರು ಜನರಿಗೆ ಪಾತ್ರೆಗಳ ಮೂಲೆ-ಮೂಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಕೊಳೆಗಳ ನಿರ್ಮೂಲನೆಗೊಳಿಸುವುದೊಂದು ಪ್ರಶ್ನಾರ್ಥಕ ಸವಾಲಾಗಿಯೇ ಪರಿಣಮಿಸಿದೆ. ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವ ರೀತಿಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತೀರೆಂದು ನಾವು ಓರ್ವ ಗೃಹಿಣಿ, ಓರ್ವ ಉದ್ಯೋಗಸ್ಥ ಮಹಿಳೆ, ಹಾಗೂ ಒಬ್ಬ ಮರಿತ ಅಡುಗೆಯವರನ್ನು ವಿಚಾರಿಸಿದ್ದೇವೆ.



ಉದ್ಯೋಗಸ್ಥ ಮಹಿಳೆಯ ಅಳಲು

ಶ್ರೀಮತಿ ರುಪ್ಪಾರವರೇ, ಓರ್ವ ಉದ್ಯೋಗಸ್ಥ ಮಹಿಳೆಯಾಗಿ ನಿಮಗೆ ಯಾವ ವಿಷಯ ಬಹಳ ಕಠಿಣವೆನಿಸುತ್ತದೆ?

ವಾರದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ, ಅಡುಗೆ ಹಾಗೂ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗೆ ನನ್ನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಮಯಾವಕಾಶ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ, ಭಾಮವಾರದ ದಿನ ಮಿಕ್ಕಿ ಹಾಗೂ ಇತರ ಪಾತ್ರೆಗಳ ಮೂಲೆ-ಮೂಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದ ಕೊಳೆಗಳು ಶೇಖರಿಸಿರುವುದು ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನನಗೆ ಭಾಮವಾರವಿಡೀ ಕೇವಲ ಪಾತ್ರೆಗಳ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗೇ ಸಮಯ ಕಳೆದು ಹೋಗುವುದರಿಂದ ಕುಟುಂಬದೊಂದಿಗೆ ಕಾಲ ಕಳೆಯಲು ಸಮಯವೇ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.



ಗೃಹಿಣಿಯ ಉಭಯಸಂಕಟ

ಶ್ರೀಮತಿ ಮೆಹತಾರವರೇ, ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಎದುರಿಸುವ ಅತ್ಯಂತ ಕಠಿಣ ಸವಾಲು ಯಾವುದು ?

ನಾನು ನನ್ನ ಪತಿ ಹಾಗೂ ಮಗ ಇಚ್ಛಿಸುವ ಅಡುಗೆಯನ್ನು ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಕುಟುಂಬದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಸದಸ್ಯನಿಗೂ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಅಡುಗೆ ಪಿಡ್ಡುಗೊಳಿಸುವುದೇ ಒಂದು ಕಷ್ಟದ ಕೆಲಸ ... ನನ್ನ ಕುಕ್ಕರ್‌ನ ಕೈಗೆ ನಿಲುಕದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ತಲೆತಲುವ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಮಹಲಾಗಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಅದಕ್ಕಿಂತ ದೊಡ್ಡ ಸವಾಲಾಗಿದೆ.



ಮರಿತ ಅಡುಗೆಯವರು ಎದುರಿಸುವ ಸವಾಲು

ಶ್ರೀಮತಿ ರಹೇಜಾರವರೇ, ಓರ್ವ ಮರಿತ ಅಡುಗೆ ಪರಿಣಿತರಾದ ನೀವು ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವದೇ ರೀತಿಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದೀರಾ?

ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಅಡುಗೆ ಪರಿಣಿತೆಯಾಗಿ ನಾನು ಅಡುಗೆಗೆ ಬಳಸುವ ವಿವಿಧ ವಸ್ತುಗಳ ತಾಜಾತನಕ್ಕೆ ಎಷ್ಟು ಗಮನವನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೋ ಅಷ್ಟೇ ಗಮನವನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ಹಾಗಾಗಿ, ಕವರ್‌ಗಳ ಹಾಗೂ ಸಾಕರ್‌ಗಳ ಬುಡದಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗುವ ಕಂದು ಬಣ್ಣದ ಬಳಿಯಾಕಾರದ ಕಲೆಗಳಂತಹ ಸಣ್ಣ ವಿಷಯಗಳೂ ಸಹ ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ನನಗೆ ತಿರಿ-ತಿರಿಯುಂಟುಮಾಡುತ್ತವೆ.



ಪಾತ್ರೆಗಳ ಮೂಲೆಗಳು ಎಂದಿಗೂ ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಿರುತ್ತವೆಯೇ?

ಪಾತ್ರೆಗಳ ಕಠಿಣ-ಮೂಲೆಗಳ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗಾಗಿ ಪರದಾಡುವ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ತೊನ್ನೆಗೂ ಒಂದು ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ - ಗುಡ್ ಹೋಮ್ ಡೈಮಂಡ್ ಆಕಾರದ ಸ್ಕ್ರಬ್ ಪ್ಯಾಡ್. ಈ ಅಪೂರ್ವವಾದ ಡೈಮಂಡ್ ಆಕಾರದ ಪ್ಯಾಡ್ ಪಾತ್ರೆಗಳ ಆಳವಾದ ಮೂಲೆ-ಮೂಲೆಗಳಿಗೂ ತಲುಪಿ, ಅವುಗಳನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಪ್ರೆಸ್ಟೀಜ್ ಇದನ್ನು ಬಲವಾಗಿ ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಪಾತ್ರೆಗಳು ಪಳ-ಪಳ ಹೊಳೆಯುವಂತಾಗಲು ಹಾಗೂ ಅದರ ಮೂಲೆ-ಮೂಲೆಗಳು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಿರಲು ಇಂದೇ ಗುಡ್ ಹೋಮ್ ಡೈಮಂಡ್ ಆಕಾರದ ಸ್ಕ್ರಬ್ ಪ್ಯಾಡ್‌ನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ.



ಕಡಿಮೆ ಪ್ರಮಾಣದ ಸವಳ ಹಾಗೂ ಕಡಿಶಿಕಾರಿ ಬಾರಿದ ತುದಿಗಳು



ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದಪ್ಪ



ಅಲೂತ್ಯೆಡ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಬಲಾತ್ಮಕ



ಸುಲಭ ಹಿಡಿತಕ್ಕೆ ತಕ್ಕ ಆಕಾರ

Get a

FREE*

Diamond Shaped Scrub Pad

on exchanging this coupon at your nearest retailer.

The last date for the offer is August 15th, 2011.

*Conditions apply. Offer valid only for a limited period till stocks last.

